故人知我心 明我長相憶
—懷念溫教授絮語


文 / 薛悅悅

雖然我們都非常、非常的不捨，但他聽到《這幾天你就要跟我在一起了》真是何等的盼望，何等的美好！
求神安慰桂英姐及家人，並所有愛他、尊敬他的人。想到溫教授也在我們這個Line群組中，他的美好見証，會一直存在我們心中！有一天我們會在天上見！哈利路亞！❤️❤️




文 / 張同凝

溫兄驟返天家實為不捨，他那智慧溫暖幽默的談吐歷歷在目，也讓我想起另一位可敬的丁哥。他們息了今日的勞苦，在天家相會，與主歡聚，我們心里才得安慰。讓我們以先者為榜樣，竭力追求真理，為主多做善工，同心建造基督身體，奔跑那擺在我們眼前的路程！





文 / 吳麗敏Linda Lin

2013年透過陳士廷牧師初識靖惠跟Lily姐，靖惠積極支持鼓勵我參加文字營。當年初識溫校長，就被他的幽默風趣給吸引住，幾年來謝謝溫教授對後進的提攜跟鼓舞，交給他的文章每投必中。最後一次見面是因馬利蘭聖經教會的馬丁路德掛圖展，蒙溫教授親自接待我們夫婦💑朝夕相處數日，非常感恩。

昨天突然接到消息，很是不捨，無限懷念。數算恩典，在教會外參與服事，協助愛子歸來的拍攝、人生長跑及交響人生的出書及推廣，一路走來已滿七年。謝謝KRC BRC AFC的3C培訓與造就，謝謝溫教授也參與在3C的組織當中一路相挺，謝謝神奇妙的聯結。靖惠常謝我，其實我們曉得萬事都是互相效力，讓愛主的人得益處，數算恩典，而恩典滿滿的在這七年當中表露無遺。



          文 / 李靖惠

2014年很榮幸受Lily 姐邀請，參加KRC營會，分享微電影製作與紀錄片賞析課程，感謝主，很榮幸因此認識溫教授。
去年在使者書坊買了溫教授的書，理財是我最弱的環節，閱讀後收益良多。溫教授非常開心地鼓勵我，繼續參加課程接受裝備，真的感受一位大師的謙和，以及將專業投入神國文化教育的熱誠與使命。
溫教授愛主至死不渝，已忠心完成當跑的路，打了美好的仗，得著神榮耀的冠冕，是我敬愛、思念與學習的榜樣。




文 / 賴蓮娜

早上接獲溫牧師離開的訊息，心中萬般不捨！😭
Dear溫牧師您已息下勞苦重擔，作工的果效也將隨著您！  我們會記得您的愛、愛主愛人的心，繼續前行！❤️
求主親自安慰溫夫人和家人；寶座中的羔羊必牧養您，領您到生命水的泉源；　神也必擦去您們一切的眼淚。阿們！




文 / 張文川

痛失良師，心裡很難過。相識不久，相見恨晚。他是誨人不倦的弟兄，他的恩賜使我受益，感謝主，讓我感覺到他言行中彰顯的智慧與神的能力。我記憶中，他是客家人，我讀了他的書後，隨即又寄送給廣東梅州市一位慕道友，讓他能瞭解基督徒的財務觀。請轉達對溫教授家人的真問候與感謝！




 文 / Helena

溫英幹教授是一個願意為主擺上，隨時隨地都要傳福音的人！我和溫英幹教授在文字營見過幾次，不算是很熟；但是溫教授伉儷在2016年參加馬丁路德五百年紀念大會，並到歐洲看女兒的時候用Facebook跟我聯絡，當時我和魏牧師在維也納宣教；他說他在法蘭克福停留的那個主日，很想去一個教會講道，並且可以些關於理財的主日學課程。我幫他聯絡到法蘭克福華人教會的陳必勤傳道，於是他在繁忙的旅程中去講了道，並且教了主日學。陳傳道後來非常謝謝我，介紹了這麼好的講員和理財program 給他們教會！
最近因為疫情，在網上看了溫教授的講道video，還在想下次見面時再向他請教基督徒理財的知識；誰知早上才接到Lily 的禱告請求，馬上跪下切切地禱告，傍晚就知道溫教授被主接去了！如今看到他女兒寫的見證，知道溫教授已經在神的懷中領獎賞了，但願 主親自安慰桂英姐和他的兒女們！



文 / 黃奇葦

我和溫教授雖然只有一面之緣，但他卻在我的生命裡留下深遠的影響。
非常感謝神，2018 年三月有機會在神國使者農莊舉辦的retreat遇見溫教授。我聽聞溫教授是位極有學養的基督徒學者，知識淵博，熱誠愛主。但見面才知道，他是如此地溫仁謙遜，風趣幽默！
我何其有幸可以得到溫教授親手簽名的著作，他透過Line輕描淡寫地提出對我的期待和鼓勵，我放在心底牢牢記住。
我會努力，溫教授，期待再次相見，在天國聽您爽朗的笑聲！




文 / 葉濤

2014年我們家庭短暫拜訪美國馬里蘭州時，偶然聽說晚上在當地大學團契，有一個中文講座，我們便前往參加。聚會房間不大，只有20人左右，講員是一位長者，聽說為了這次聚會，他開車2個多小時才到，晚上聚會後，還要驅車2個多小時回去。這是第一次與溫教授的見面。

2015年，在一然姊妹的協調下，我們有幸在青島接待溫教授和幾位同工一行。溫教授此次真的為我們的教會和工商團契帶來了極大的祝福。他從聖經角度分享理財的觀念，突破了我們對理財觀的固有觀念，而他詼諧幽默的溫氏成語新解，更給我們留下了深刻的印象，如溫教授的「度日如年」「坐以待幣」。

除了對聖經深刻的見解外，溫教授為人極其謙和、學而不止。在青期間，有機會與研究教會歷史的李義弟兄見面，在聆聽李弟兄的分享時，他還不時的做筆記，實在是我們學習的榜樣。在得知李義弟兄的資源有意出版時，溫教授不但時常問候鼓勵，並主動積極聯絡相關牧者和機構，為出版出謀劃策。在我個人的服事上，溫教授也主動提建議，幫助聯絡認識的牧者提供建議。

雖然和溫教授見面次數只有幾次，但他帶給我生命極大的影響，讓我看到一個真正服侍主的僕人的樣式。儘管一直稱呼「溫教授」，但我心中一直視他為「溫伯伯」。得知溫教授被主接走非常震驚，但從他臨終前的見證分享得著安慰，因他當跑的路已經跑完，神也用他的生命來影響了我們這些後輩。



賢哲已逝  師道斯存
--懷念溫英幹教授
                 文 /  鄭宏志      

溫英幹教授已卸下世上的勞苦和肉體的病痛，按着上帝的美意、時間和啟示引領溫教授回到衪身邊。過去兩個星期，我一直在回想追憶他生前的種種，心中有揮不去的不捨和不解，也有迴盪不已的思緒和感懷。

上帝在無形中引領了溫教授投入衪自己的國度和事工，引領他進入我們的生活、生命和服事當中。祂的無私、熱誠、忠心、愛心，型塑了服事榜樣 ；他的溫良恭儉讓、謙和幽默、與人為善，留下深刻的美好影像。

認識溫教授13年來，我為自己，也為冠冕團隊感恩和慶幸，能够得到他參與在我們當中，使我和團隊同工，以及領受他教導的衆人，學習他特有的專業見識和屬靈經歷的薰陶。因著他的付出和擺上，使得國度事工一一開展，感謝上帝！衪有述不盡的奇妙恩典和作為--將溫教授帶進這個世代，帶到我們當中，使我們成為他的家人、親人、朋友、弟兄姊妹、同工。

願上帝眷顧溫師母和兒女、孫兒女，親自安慰扶持他們，堅固賜福他們！
主內同工鄭宏志敬撰



一生擺上  與主同行
緬懷溫教授
  文 / 邱燕惠Olive

留在我腦海中的是您親切和藹的笑聲、謙卑的身影、忠心勤奮的態度和實踐者。您的笑聲此刻仍然廻盪在我的耳邊，您美好生命的榜樣也活在我的心中！

    我們兩家一起去使者，一個週末的時間把您的著作「十二堂財務自由課程」製作成影片、加上讀書會問題討論。
     我們一起帶領北美各地的冠冕課程，培訓小組長，您刻意安排我去講專題。冠冕的家事您會找我商量，對非常不足又微小的我，總是鼓勵、肯定、信任。您是我的導師、又如朋友一樣。

    您是無可取代的美國冠冕華人外展事工領袖！您凡事「忠心」、預先「規劃」，完成「任務」。預先請託，將我們「託孤」給鄭宏志長老、林豐樑長老、和楊高俐理老師，一同扶持我們冠冕同工，得以繼續您一生所擺上的「聖經財務觀事奉」於萬一。

    深怕遺漏了您的交待，反覆看著您留給我的「遺命」，在e-mail、在WeChat 、在Line 、在您嘗試和我語音通話的筆跡中。看您掛心地直到用盡生命最後一絲氣息！何等地不捨，沒有言語可以表達我的難過！何等的生命，讓我們效法！

   懇求天父幫助我、引導我，能不辜負您對我的信任與托負。願上帝興起更多忠心、良善又有見識的管家，效法您的榜樣，守住當守的真道，跑完當跑的路徑，相信此時您的頭上正戴著神賜的榮耀冠冕，與主同享筵席！
敬愛的溫教授我們天家見！
您的晚輩与同工：邱燕惠Olive懷思.



典範長存證主恩
緬懷英幹兄
           文 / 邱建勤 Peter  Khuu

2002年夏天，我第一次參加在基督使者恊會舉辦的文字營認識溫教授，當時我們是同學。2006年溫教授在文字營中開班教授基督徒理財課程，我有參加學習，我們是師生關係。後來被他服侍主的熱情感染，參與溪水旁單親營成為同工。

如今溫弟兄美好的仗已經打過了，當跑的路已經跑盡了，所信的道已經守住了，有公義的冠冕為他存留。盼望我們都以溫弟兄為榜樣。按著公義審判的主，到了那日要賜給我們，也賜給凡愛慕他顯現的人。

親愛的英幹兄，您的一生雖短，卻是：

         人生短暫成大業，  典範長存證主恩；
         謝與世人爭世界，追隨天父歷天程。

主內建勤敬輓

  謝謝溫弟兄給我樹立好榜樣！天堂再見👋




懷念温教授 
          冠冕理財深圳班  林雅麗

今天是父親節，挺傷感的，除了自己的父親早已離開我們，還有…溫教授。

最近幾天有上YouTube  聽聽溫教授的聲音，感覺還是一樣，和星期二講話的聲音和笑聲都一樣，很難相信溫教授已安息主懷離開我們。

非常非常地感恩，因為我的哥哥姐姐們引領，讓我很幸運地有機會上溫教授的《理財有道》和《經營有道》。溫教授你“另類”教導我，讓我重新拿起聖經認識上帝。我會永遠記在心裡深處，謝謝你。

也知道溫教授你深深愛著家人，讓家人們知道你世間服事的工作完畢，也讓家人們知道你最後心裡很平安，要和上帝在一起了。
求主安慰温教授的家人，讓他們用溫教授的精神來代替這個沒有父親的父親節，保守一家子健康平安。

我和芷晴在《理財有道》裡正式認識温教授。他影響了我，牧養了我。每上完一課，我就在期待下星期二的到來。在他身上，我領悟了語言衝動是我的缺點，我必需改。温教授隔空也能夠牧養我們，他是位非常了不起的牧者。
温教授~我們懷念你！




     冠冕理財深圳班   李麗惠

溫教授，我聽到您安息主懷，心中久久不能平靜。回想您在《經營有道》與《理財有道》，為我們李氏家族付出太多了。我以前只是一個掛名的基督徒，除了教堂我很少讀聖經，是您讓我們兄弟姐妹再一次拿起聖經，一起學習神的話語。您與您的團隊對我們幫助實在太多太多，我用言語無法表達。感謝主！也感謝您為我們這一家的牧養。我們會好好地珍惜，永遠地懷念您！溫英幹教授。
最後希望您家人早日走出傷痛，化悲痛為力量，繼續傳揚神的話語，願神看顧與保護他的家人，時時與他們同在！阿們！




                           冠冕理財深圳班   李麗瑩
溫教授，我們懷念您！

在我弟弟李日添帶我讀「理財有道」的第一堂課前，我是一個連聖經都不會讀的人。是你教導我們，每天一早和神溝通禱告；是你告訴我，箴言很有智慧，建議每天都讀一章，現在我每天都會讀聖經。
溫教授，謝謝你帶領我們李氏一族重鑄生命，重新回到父的懷抱。
溫教授，你讓我明白，我們在世上只是管家，我們要做忠心良善的管家。
溫教授，你讓我明白，十一奉獻是祝福，而不是負擔。
溫教授，謝謝你上課時一直鼓勵我，要我多發言。因為我文化水平不多，不善表達，是你的鼓勵讓我堅持學習和讀經，我們感謝您，我們懷念您！




    冠冕理財深圳班   李麗淑

聽到溫教授被神接回天家，幾天晚上都沒有睡好，溫教授幽默風趣的印象在我腦海不停的翻騰。
我是通過弟弟日添的引見，開始學習溫教授的課程。在第一期學習沒有太用心，但是覺得溫教授很和諧可親，到第二期就非常盼望星期二能聽到溫教授的聲音。因著溫教授的鼓勵，我有一段時間抄寫聖經；因著溫教授的教導，讓我養成讀聖經的習慣。每天都盼望第三期的開始，然而卻等來溫教授被接回天家的信息。思念的眼淚總是那麼不爭氣，我己淚流滿面。弟弟有時說，請您輔導我們的夫妻關係，但機會一錯過便沒有了。求神安慰溫教授的家人。


如同雲彩圍繞著我們


文：孟慶俊


聖經   希伯來書12章：1-2 節
我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當放下各樣的重擔，脫去容易纏累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程，仰望為我們信心創始成終的耶穌。他因那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難，便坐在神寶座的右邊。
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